

Сосновый бор и смертельное благоустройство

Власти Новосибирска в ближайшие годы планируют добраться ещё и до Соснового бора. Потенциальное благоустройство территории очень сильно беспокоит местных жителей. Многие опасаются, что пристальное внимание чиновников к озеленению зон может закончиться плачевно. После прихода благоустроителей город теряет всё больше зелёных зон. Места отдыха превращаются в груды плитки и асфальта. Пользы нет, а вреда навалом.



настоящее время на сайте «Зелёный Новосибирск» происходит активное обсуждение концепции развития Соснового бора. Уже даже успела состояться открытая презентация в Новосибирском государственном университете архитектуры, дизайна и искусств (НГУАДИ). Специалисты университета разрабатывают концепцию совместно с компанией «СИАСК» (ОГРН 1185476004977).

«Обсуждение проходило в формате открытого диалога с участием разработчиков концепции, представителей мэрии и всех заинтересованных горожан. Авторами проекта были представлены основные направления развития территории, предложения по благоустройству, предполагаемые изменения и обновления на территории Соснового бора», — сообщается на муниципальном портале города.

Территория Соснового бора представляет собой огромный лесной массив общей площадью более 100 гектаров в Калининском районе Новосибирска. Она включает как природную зону городского леса, так и парк

культуры и отдыха «Сосновый бор». Желающие могли ознакомиться с концепцией развития Соснового бора и оставить свои комментарии в период с 12 по 28 июня. Комментарии? Серьёзно? И на этом всё?



Самое интересное, что некоторые новосибирцы даже рискнули взглянуть на эту чудо-программу по уничтожению Соснового бора. Оказалось, что проект предусматривает 216 машиномест, семь туалетов, три площадки ТКО, шесть детских площадок, 11 спортивных площадок, 20 площадок для отдыха. По всей видимости, зелёную зону Соснового бора хотят застроить, а не благоустроить.

«Увидела, что, по сути, собираются сделать несколько больших строений и всё. Ничего не увидела про экотропу. Не понимаю, зачем нужны эти большие беседки. И главное, совершенно не ясно, будет ли их кто-то убирать. Скорей всего, будут страшно мусорить. Мне кажется, этому лесу нужна только регулярная уборка, ну, может, еще экотропа. Остальное лишнее», — комментирует на портале «Зелёный Новосибирск» одна из жительниц.

Стоит отметить, что даже сейчас можно отследить нарушения в документации. В бумагах указывается, что до 2030 года запланирована реконструкция парка культуры и отдыха «Сосновый бор» и благоустройство общественной территории улицы Бардина. Но при этом в градостроительной документации сообщается, что на этой территории нельзя строить любые объекты капитального строительства, любые здания, кроме объектов культурно-досуговой деятельности и кафе. Разрешено: благоустройство, дорожки и площадки, детские и спортивные площадки, велодорожки, МАФ, туалеты.

Как вообще местные власти работают с документацией? Это даже не абсурдно, это опасно для всей инфраструктуры и зон отдыха в целом. Тут стоит отметить ещё и то, что Сосновый бор весьма богат, на территории произрастает около 200 видов трав, кустарников и деревьев. С 20 декабря 2023 года по 15 января 2024 года проводился интернет-опрос. Непонятно, почему зимой, но не суть. Опрос показал, что более 100 человек бывают в парке ежедневно, около 200 — несколько раз в неделю или несколько раз в сезон, большинство же — несколько раз в месяц и предпочитают пешие прогулки.



Основная же часть людей в Сосновом бору занимается спортом, отдыхает, катается на велосипедах или прогуливается с детьми. То есть никаких павильонов жителям тут и не нужно. Мэрия просто хочет лишить людей возможности любоваться природой и вместо этого предлагает очередные торговые точки для увеличения собственной прибыли. Новосибирцы прямым текстом перечисляют существующие проблемы на объекте, но местные власти никого не слушают. Жители отмечают: неухоженность и запустение; недостаток уличной мебели, коммунально-бытового, спортивного и игрового оборудования; благоустройство пешеходных дорожек; отсутствие освещения. При чём тут павильоны?

В том, что объект не будет сдан вовремя, никто даже не сомневается. Но зачем людям ждать непонятно чего? Почему местные власти при реконструкции объектов для самих же жителей не опираются на их мнение? Можно было бы сэкономить огромное количество бюджетных средств, а сам проект сдать намного быстрее. Но мэрию интересует лишь собственная выгода и ничего больше.

Фото: directmap.ru, priroda.club, wallhere.com

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОФИЦИОЗ, НОВОСИБИРСК 👁 19597
28.06.2024, 22:51 📌 253

URL: <https://babr24.com/?IDE=261845> Bytes: 5100 / 4529 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)